
OBČINA LJUBLJANA-Šiška
Komite za drobno gospodarstvo, obrt,
ttgovino, turizem in kmetijstvo
Štev.: 12/01-33-2/90
Datum: 21. 2. 1990

AKCIJSKI PROGRAM RAZVOJA
TRGOVINE V OBČINI LJUBLJANA-

ŠIŠKA
Skupščina občine Ljubljana-Šiška je na sejah zborov dne 19. 12.

1989 obravnavala in sprejela Analizo obstoječega stanja in nadaljnji ra-
zvoj na področju osnovne preskrbe v občini Ljubljana-Šiška. Na po-
dlagi ugotovitev, stališč, usmeritev in pripomb-iz obravnave je Komite
za drobno gospdoarstvo, obrt, trgovino, turizem in kmetijstvo pripravil
akcijski program razvoja trgovine za zadnje leto tega srednjeročnega
obdobja, prcdvscm za invcsiicijc s tcga področja, katere so opredeljene
v Programu razvojnih nalogv letu 1990, ki ga je sprejel Izvršni svet
Skupščine občine Ljubljana-Siška. V programu so zajete aktivnosti, ki
jih že izvajajo ali načrtujejo nosilci trgovinske dejavnosti v navedenem
obdobju za pospešitev razvoja trgovine in preskrbe.

1. Aktivnosti iz programa razvojnih nalog v letu 1990
na področju trgovine

1.1. Trgovsko-poslovni ccnter na Trgu Komandanta Slaneia (ŠS 1/6
Dravlje)

Po družbenem planu občine Šiška in veljavnem zazidalnem načrtu je
bil za to področje izdelan in sprejet PLTP, po katerem je predvidena
gradnja trgovsko-poslovnega centra, ki ga sestavlja šest objektov. Gi-
poss Ing Inženiring, ki je nosilec investicije nadaljuje z aktivnostmi pri
pridobivanju lokacijske dokumentacije; istočasno pa na SOZD-u GI-
POSS in Ing Inženiring teče akcija pridobivanja investitorjev za predvi-
dene programske aktivnosti po zazidalnem načrtu.

Program poleg široko opredeljene trgovske dejavnosti vsebuje tudi
gostinsko dejavnot, servise, zastopstva, banko, pošto, lekamo, druge
uslužnostne dejavosti, kakor tudi javni program, kulturo, zabavo izo-
braževanje in podobno.

Program je usklajen tudi s potrebami in željami krajevnih skupnosti
Komandant Stane I., II. in III. Po terminskem planu bo investitor v le-
tošnjem letu pridobil vso potrebno dokumentacijo, opravil pripravljal-
na dela in koncc leta pričel s samo gradnjo prvega objekta v okviru prve
faze trgovsko poslovnega objekta in zunjanje ureditve. Pridobivanje
investitorjev že poteka.

1.2. Tržnica Koseze (ŠS 1/5)
Po družbenem planu občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986-1990

in po zazidalnem načrtu za območje urejanja ŠS 1/5 Koseze je predvi-
dena gradnja tržnice.

Nosilec vodenja inženiringa in pridobitve investitorjev, lokacijskega,
gradbenega dovoljenja ter zemljišča je GIPOSS Ing lnženiring.

Giposs Ing Inženiring je izdelal predlog programa tržnice, ki je že bil
verificiran s strani KS Koseze, Komiteja za varstvo okolja in prostora in
Komiteja za družbeno planiranje in gospodarstvo.

V letu 1990 predvidene aktivnosti zajemajo pridobitev zemljišča (po-
godba o odkupu zemljišča z ZJL-om TOZD Urejanje prostora bo reali-
zirana do konca februarja) in lokacijske dokumentacije z odločbo.

Projektivni biro Inženiringa je začel s pripravami za izdelavo projek-
ta.

Ing Inženiring že išče investitorje, tako da planira začetek gradnje v
drugi polovico letošnjega leta.

1.3. Trgovski objekt v KS Dolomitski odred
Zemljiš& za izgradnjo trgovin je bilo s strani Komunalne skupnosti
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občine Ljubljana-Šiška oddano inveslilorju Mcrcalor L)O Rožnik
TOZD Grmada. Zazidalni načrt je izdelan in velja do leta 1990, zemlji-
šče pa je v celoti komunalno opremljeno.

Investitor je zaradi pomanjkanja finančnih sredstcv do scdaj pridobil
le lokacijsko dovoljenje, ki ga bo potrebno podaljšati ter projekt.

Z ozirom na to, da investitor Mercator ni pričel z gradnjo v predvide-
nem roku, mu je ZIL TOZD Urejanje stavbnih zemljišč poslal urgenci
za pričetek del v letošnjem letu, sicer pa naj bi inveslitor sporazumno
odstopil.

Investitor Mercator DO Rožnik TOZD Grmada pa zaradi pomanj-
kanja finančnih sredstev načrtuje pričetek izgradnjc v začetku leta
1991.

1.4. Blagovni center Medvode
Investitor ABC Pomurka DO Loka, Škofja Loka bo v konzorciju z

drugimi investitorji v letu 1990 pričela graditi blagovni center s 625 m2

prcxlajne površine za živilski in neživilski asortiman blaga.
Projektna dokumemacija za pridobitev gradbenega dovoljenja je

izdelana, pridobivajo še ostala potrebna soglasja. Objavili so razpis za
pridobitev najugodnejšega izvajalca gradbenih, obrtniških in inslalacij-
skih del. Gradis, kot najugodnejši ponudnik pa že izvaja pripravljalna
dela za sanacijo terena.

1.5. Trgovina in pošta v ŠO 7/1 Tacen
Za gradnjo trgovine, katere investitor je ABC Pomurka DO Delika-

tesa je že vse pripravljeno. Sama izgradnja bo predvidoma začeta spo-
mladi, gradnja pošte pa z zamikom, ko bo rešen problem tov. Čižma-
na.

1.6. KS Scnica — izgradnja trgovine
KS Senica je nosilec izgradnje trgovine za osnovno preskrbo, ki je že

zgrajen do iV. gradbene faze.
Rnančna sredstva za to fazo so pridobili s krajevnim samoprispev-

kom, za zaključek investicije pa so na Izvršni svet Skupffiine občinc Ši-
ška vložili prošnjo, da jih podpre pri dodelitvi nepovratnih sredstev iz
sredstev blagovnih rezerv mesta Ljubljane.

Ce bodo uspeli zbrati potrebna finančna sredstva, predvidevajo iz-
gradnjo trgovine do konca letošnjega leta.

1.7. Zigurat (ŠS 4/1) Dravlje
V programu razvojnih nalog za leto 1990 in v zazidalnem naJrtu je

na območju ŠS 4/1 Dravlje (Zigurat) predvidena izgradnja trgovsko-
poslovnega objekta z lokali za uslužno-servisne dejavnosti. Nosilec
investicije dejavnosti je Giposs Ing Inženiring, ki je v letošnjem letu pri-
čel s postopkom za pridobitev zemljišča prekosklada stavbnih zemljišč
mesta Ljubljana. Idejno programski načrti in lokacijska dokumentaci-
ja so v izdelavi, program pa bo polrebno še uskladiti s krajevno skup-
nostjo Dravlje.

Pričeli so z aktivnostmi za pridobitev kupcev oziroma inveslitorjev,
tako da planirajo pričetek gradnje v začetku druge polovice leiošnjega
leta, zaključek gradnje pa spomladi leta 1991.

1.8. Trgovsko poslovni objekl PO 1, PO 3, VO 7 — Slepi Janez
Gradnja trgovsko-poslovnih objektov je uvrščena v plan razvojnih

nalog občine Ljubljana-Šiška. Nosilec investicijskih dejavnosti je Gi-
poss Ing Inženiring, ki je pričel s postopkom za pridobitev zemljišča
preko sklada stavbnih zemljišč mesta Ljubljane. Idejno programski na-
črt in lokacijska dokumentacija so \> izdelavi, program pa bo potrebno
še uskladiti s krajevno skupnostjo Dolomitskega odreda.

Pričeli so z aktivnostmi w pridobitev investitorjev, tako da planirajo
pričetek gradnje v začetku druge polovice letošnjega leta in zaključek
spomladi leta 1991.

2. Zasebna trgovina
Zasebna trgovina bo tudi v letu 1990 imela hitrejši razvoj od družbe-

nega sektorja, saj se zelo hitro povečuje število samostojnih obrtnikov
na tem področju. Istočasno pa se je zelo povečalo število novoustanovl-
jenih zasebnih in mešanih podjetij, ki imajo v okviru svoje dejavnosti
tudi trgovino na debelo in drobno.

V skladu z usmeritvijo o podpiranju zasebne trgovine je Komite za
drobno gospodarstvo, obrt, trgovino, turizem in kmetijstvo v januarju
1990 pripravil predlog za dopolnitev programa razvojnih nalog z grad-
njo trgovine na drobno (osnovne preskrbe) v ŠS 4/3 Pržan. Na podlagi
te dopolnitve je Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana-Šiška priporo-
čil Skladu stavbnih zemljišč mesta Ljubljane, da zemljišče odda zaseb-
niku za gradnjo trgovine osnovne preskrbe.

Komite za drobno gospodarstvo, obrt, trgovino, lurizem in kmetijs-
tvo bo še naprej v sodelovanju z ZIL TOZD Urejanje stavbnih zemljišč
iskal ustrezne lokacije za gradnjo zasebnih trgovin. Pri oddajanju pro
stih poslovnih prostorov bo komiie prav tako podpiral predvsem zascb-



nike, ki bodo pripravljeni zagotoviti ustrezno ponudbo v skladu s po-
trcbami krajanov v posameznih krajevnih skupnostih.

Prcdscdnik komiicja:
Igor Pogačar


